Otuet o TenmonoTpebnexun no npuGopam YYT3 3a cdespans 2017

ABOHeHT: XKC2 Hesckoro PaitoHa Horosop: TenedoH: ¥3en yuera: TU-3 CLO
Appec: r. Cankr-Tetepbypr, Cenosa 86 / TU-3 CLO CrpouT.Aapec: Ceposa 86 Kop Y¥T2:
O6CNY*u1BaioWas opraHusaums: 000 "MHppaXuT MoHTax" TenedoH: (812) 313-47-06 PacCMaTPHBATL COBMECTHO € YYT3:
WCTOUHKK 25 Hescxas KoTeneHas Cxema noakneHeHms: [eyxrpySHas rpacui: 150/70
YCTAHOBNEHHbIE :osmmuw: YacoBbie U CyTOYH, apxuesl 8 (amnax: BKT7-205536-u{c)-0217.txt
BoiuncauTens: BKT-7 N2 205536 Pexum (cxema): 3001 NpuGopesl YYT2 nosepeHsbl 4O Txs, rp.C= 0,01
Mopaiow.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeobGp.aasnexus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: MpeoGp.aasneHua:
Tp-4. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeotp.A3BNeHnA:
TR.UMpK.MBC(MA): pacxosomep: Gmin= Grmax= TepmonpeoGp.: Mpeobp. asnenus:
Tp.noanuTIM(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PacUETHbIN ANFOPMTM: 3MMAT QY=M17(N1-NXB)-M2™(NZ-NXB) AETO: M1{N1-nZ)+Mr(n2Z-nx)
[[oroBOpHsie Harpysku, Mkan/«ac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHble Harpy3sku (cp.yac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHsie pacxofs! (cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
{DAKTUHECKOE TN EHWE 33 NPeAblAYWMH OTYeTHbIM Neprog ¢ 23.01.2017 no 21.02.2017 i Qbues
Yyer otonnexue (TB-1) Yuet IBC (TB-2) RITEOSC RO TENAONOTP-E
Hara ™ HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan | T3, T4, | Qrecobut | Qrecuan. Qrex.rec Q obu.
yac T T T € C C ri/cm2 | ri/em2 T T T M.KyE M.KYE. :Qm, M.KYE C C: _.m: ﬂalm.._._ ﬂE. rKan.
23.01.17 24,00 - 81,90 81,90 0,00 88,28 49,69 38,59 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 3,16
24.01.17 24,00 - 81,78 81,78 0,00 88,36 49,75 38,61 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 3,16
25.01.17 24,00 - 81,24 81,24 0,00 88,12 49,17 38,95 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 o 3,17
26.01.17 24,00 - 81,33 81,33 0,00 88,13 48,96 39,17 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 = 0,00 ~ 0,00 i 3,19
27.01.17 24,00 - 81,87 81,87 0,00 85,61 48,51 | 37,10 | 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 ~ 3,04
28.01.17 24,00 - 82,03 82,03 0,00 85,23 48,48 | 36,75 7,00 5,00 0,00 = . 0,00 2 0,00 = 0,00 - 3,02
29.01.17 24,00 - 81,79 81,79 0,00 82,41 47,24 | 3517 ] 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 0,00 = 0,00 . 2,88
30.01.17 24,00/ - 81,90 81,90 0,00 82,51 47,39 | 3512 | 7,00 5,00 0,00 = 0,00 0,00 * 0,00 = 0,00
31.01.17 2400 - 83,25 83,25 0,00 82,51 47,72 34,79 7,00 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00
01.02.17 24,00 - 83,10 83,10 0,00 82,49 47,59 34,90 7,00 0,00 = N 0,00 iz 0,00 = 0,00 = 0,00
02.02.17 24,00 - 82,31 82,31 0,00 82,59 47,38 35,21 7,00 0,00 . > 0,00 b 0,00 2 0,00 = 0,00
03.02.17 24,00] - 81,93 83,43 -1,50 82,22 52,52 | 29,70 § 7,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00
04.02.17 24,00] - 82,75 82,75 0,00 82,12 47,45 | 3467 | 7,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 . 0,00 A 0,00
05.02.17 24,00/ - 83,05 83,05 0,00 82,15 47,36 | 3479 § 7,00 0,00 - = 0,00 0,00 = 0,00 z 0,00
06.02.17 24,00 - 82,09 82,09 0,00 82,31 46,67 35,64 7,00 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
07.02.17 2400 - 82,15 82,15 0,00 85,02 46,65 38,37 7,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
08.02.17 24,00 - 82,80 82,80 0,00 90,27 48,55 41,72 7,00 0,00 = - 0,00 & 0,00 - 0,00 o 0,00
09.02.17 24,00 - 83,23 83,23 0,00 91,14 49,15 41,99 7,00 0,00 - & 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00
10.02.17 24,00 - 83,34 83,34 0,00 91,31 49,21 | 42,10 | 7,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
11.02.17 24,00/ - 83,83 83,83 0,00 91,55 49,77 | 41,78 | 7,00 3,51 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
12.02.17 24,00/ - 83,96 83,96 0,00 91,70 49,91 | 41,79 | 7,00 3,51 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
13.02.17 24,00/ - 84,09 84,09 0,00 91,31 50,00 | 41,31 | 7,00 3,48 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
14.02.17 24,00 - 84,54 84,54 0,00 90,99 50,45 40,54 7,00 3,43 0,00 = 0,00 = 0,00 b 0,00 s 0,00
15.02.17 24,00 - 84,42 84,42 0,00 88,31 49,94 38,37 7,00 3,24 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00
16.02.17 24,00 - 84,92 84,92 0,00 87,98 49,91 38,07 7,00 3,24 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 & 0,00
17.02.17 24,00 - 84,51 84,51 0,00 85,42 48,88 36,54 7,00 3,09 0,00 = - 0,00 = 0,00 < 0,00 = 0,00
18.02.17 24,00 - 84,75 84,79 0,00 85,44 49,15 36,29 7,00 3,08 0,00 = 2 0,00 = 0,00 = 0,00 & 0,00
19.02.17 24,00 - 85,11 85,11 0,00 85,80 49,37 | 3643 7,00 3,11 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
20.02.17 24,00 - 85,10 85,10 0,00 85,56 49,47 | 36,09 7,00 3,08 0,00 = - 0,00 g 0,00 = 0,00 = 0,00
21.02.17 24,00 - 85,15 85,15 0,00 85,56 49,57 | 3599 | 7,00 3,07 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
CpenHee 24,00 - 83,14 83,19 -0,05 86,41 48,86 | 3755 § 7,00 3,13 = = i = = = & = = = - -
Wroro 720,00 2494,26 2495,76 -1,50 ; 93,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6,00
KA CIETIHKOR Ha MOMEH [ata, BpemMs MI(T) M2(T) M3(T) M4(T) | V3(m3) | V4{m3) §Q CUO (Mkan) Q MBC (Mkan) Tpab, 4
iy ARG 12.02.16 02:00 37089,64 | 36860,62 0,00 - 0,00 - 1211,74 " - P
12.02.16 02:00 37089,64 | 3686062 0,00 - 0,00 1211,74 - ok i Y
Tepron pacieTa no cpesHeMy: CYTOK; 7 \ 1 ¥y HKY Y Fs
KONM4eCTBO TENNOBOA IHEPIUM, PACCUMTAHHOE NO CPRAHEMY: kan; CTBEHHBINT3a yue Tennosoii axepruv (ot aboHeHTa) I
O6bEM TEMAOHOCHTENS, PACCHWTAHHLIA MO CPeaHeMy KyB.M; ﬁm NN \ eburens 1
TMepron, pacyeTa no AOroBOpy: /. /
Meproa npessiwuesms t2: /I\T
KoppekTupoeka Ha TEMNEPATYPY XONOAHON BOAB! 0,01 °C = 0,00 Tkan; \
Wroro no npubopam yuera: C Y4YETOM KOPPEeKTUPOBOK 93,83 [kan;

WToro no npuGopam yuera: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK

KyG.M.




